
 
 SALLAN RIISTANHOITOYHDISTYKSEN KOKOUS 2009 
 
 
 PÖYTÄKIRJA 
 
Aika: 19.2.2009 klo 18.00 alkaen 
Paikka: Sallan kunnanviraston valtuustosali 
Läsnä: Edustaja- ja ääniluettelo (liite 1) 
  
  
1. KOKOUKSEN AVAUS 

Yhdistyksen puheenjohtaja Klaus Loisa avasi kokouksen toivottaen osal-
listujat tervetulleiksi. Avauspuheenvuorossa puheenjohtaja kiitteli metsäs-
tysseuroja hyvästä yhteistyöstä ja kertoi, ettei hän ole enää käytettävissä, 
kun valitaan yhdistykselle uutta hallituksen puheenjohtajaa. Myös koko 
muu hallitus on tänä vuonna erovuorossa. Samalla hän toivotti riistanhoi-
doneuvoja Urpo Kainulaisen tervetulleeksi kokoukseen. 

 
2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Eero Törmänen, sihteeriksi Kalevi 
Korhonen. Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Jaakko Kajula ja Jari Kantia. 
Ääntenlaskijoiksi valittiin Mika Alaraatikka ja Juho Kellokumpu. 

 
3. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys (liite 2). 
 
4. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN TOTEAMINEN 

Kokouksen puheenjohtaja totesi, että yhdistyksen kokous oli kuulutettu 
Metsästäjälehden 1/2009 ilmestyneessä numerossa ja sanomalehti Koti-
kympin 5.2.2009 ilmestyneessä numerossa. Kokous todettiin lailliseksi ja 
päätösvaltaiseksi. 

 
5. EDUSTAJA- JA ÄÄNILUETTELON VAHVISTAMINEN 

Vahvistettiin edustaja- ja ääniluettelo, jonka mukaan paikalla oli 102 koko-
usedustajaa ja heillä oli käytettävissään yhteensä 219 ääntä. 

 
6. VUODEN 2008 TOIMINTAKERTOMUS 

Käsiteltiin ja hyväksyttiin vuoden 2008 toimintakertomus (liite 3) ja tilastolii-
te (liite 4).  

 
7. VUODEN 2008 TILIT, TILINTARKASTAJIEN LAUSUNTO JA TILINPÄÄTÖKSEN 

VAHVISTAMINEN 
Käsiteltiin ja hyväksyttiin vuoden 2008 tilit ja tilintarkastajien lausunto sekä 
vahvistettiin tilinpäätös muutoksitta. Liitteet 5, 6 ja 7. 
 

 



 
8. VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN HALLITUKSELLE JA MUILLE TILIVELVOL-

LISILLE 
Myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille tilivelvollisille. Todettiin, 
etteivät toimintakertomus, tilit ja tilintarkastajien lausunto anna aihetta 
muihin toimenpiteisiin. 
 
 

9. VUODEN 2009 TOIMINTASUUNNITELMA 
Toiminnanohjaaja esitteli vuoden 2009 toimintasuunnitelman (liite 8). Ko-
kousedustajilla ei ollut lisättävää toimintasuunnitelmaan, joten se hyväk-
syttiin esitetyssä muodossa.  

 
10. VUODEN 2009 TULO- JA MENOARVIO 

Vahvistettiin vuoden 2009 tulo- ja menoarvio (liite 9). Päätettiin antaa halli-
tukselle valtuudet tehdä mahdollisesti muutoksia tulo- ja menoarvioon. 
 

11. HALLITUKSEN JÄSENTEN PALKKIOT 
Hyväksyttiin hallituksen jäsenten palkkiot hallituksen esityksen mukaisesti 
(liite10). 
 

12. HALLITUKSEN JÄSENTEN MÄÄRÄ 
Päätettiin, että hallitukseen voi kuulua 8 jäsentä, puheenjohtaja mukaan 
lukien. 
 

13. HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA SEKÄ TÄMÄN HENKILÖKOHTAI-
SEN VARAMIEHEN VALINTA 

Jouni Jussila esitti hallituksen puheenjohtajaksi Mika Sivosta ja Veli-Erkki 
Heikkilä esitti hallituksen puheenjohtajaksi Tapio Kellokumpua. Kokouksen 
puheenjohtaja totesi, että on tullut kaksi esitystä, joten Sallan riistahoi-
toyhdistyksen hallituksen puheenjohtaja valitaan suljetulla lippuäänestyk-
sellä. 
Ääntenlaskijaksi valittu Juho Kellokumpu ilmoitti, että on estynyt toimi-
maan ääntenlaskijana, koska hänen isänsä on ehdolla puheenjohtajaksi. 
Puheenjohtajan vaalin ajaksi toiseksi ääntenlaskijaksi valittiin Maija Ahola. 
Suoritetussa suljetussa lippuäänestyksessä ääniä annettiin 218, joista tyh-
jiä oli 3 kappaletta. 
Mika Sivonen sai ääniä 106 ja Tapio Kellokumpu sai ääniä 109. Kokouk-
sen puheenjohtaja totesi, että Sallan riistanhoitoyhdistyksen uudeksi halli-
tuksen puheenjohtajaksi on valittu Tapio Kellokumpu ajalle 1.3.2009 – 
29.2.2012. 
Antero Miettinen esitti hallituksen puheenjohtajan henkilökohtaiseksi va-
ramieheksi Kari Tuhkalaa. Kokous hyväksyi tämän yksimielisesti. 
 

14. HALLITUKSEN JÄSENTEN SEKÄ HEIDÄN HENKILÖKOHTAISTEN VARAJÄSEN-
TEN VALINTA 

Tasa-arvolaki on huomioitu yhdistyksen hallituksen ja heidän henkilökoh-
taisten jäsenten valinnassa. Yhtään naisehdokasta ei ollut ehdolla riistan-
hoitoyhdistyksen hallitukseen. 
 
Kokouksen puheenjohtaja totesi aluksi, että kaikki nykyiset hallituksen jä-
senet ovat erovuorossa 28.2.2009. Lisäksi hän totesi, että Metsähallituk-



sen määräämä hallituksen jäsen on Jyrki Satta ja hänen varamiehensä on 
Timo Reinvuo, joten hallitukseen tullaan valitsemaan 6 jäsentä. 
Tehtyjen esitysten perusteella yhdistyksen hallitukseen ja heidän varamie-
hikseen yksimielisesti valittiin: 
Varsinainen jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
Jaakko Kajula  Jouni Jussila 
Hannu Mukkala  Erkki Yrjänheikki 
Reima Hänninen  Jarmo Tiihonen 
Juhani Kellokumpu  Voitto Soppela 
Hannu Jussila  Arto Soppela 
Sakari Huhtala  Matti Tolvanen 
Jyrkki Satta (MH)  Timo Reinvuo.(MH) 
 
Kokouksen puheenjohtaja totesi hallituksen ja totesi hallituksen toimikau-
den olevan 1.3.2009 – 29.2.2012. 
 
 

15. YHDISTYKSEN EDUSTAJA JA HÄNEN VARAJÄSEN PIIRIN KOKOUKSEEN 
Yhdistyksen edustajaksi Lapin riistanhoitopiirin kokoukseen valittiin Veli-
Erkki Heikkilä ja hänen varamiehekseen Mika Sivonen. 
 

16. YHDISTYKSEN EHDOKKAAN SEKÄ TÄMÄN VARAMIEHEN VALINTA PIIRIN HAL-
LITUKSEEN 

Matti Tolvanen valittiin yksimielisesti ehdokkaaksi Lapin riistanhoitopiirin 
hallitukseen. Hänelle varamieheksi valittiin Tapio Kellokumpu 

 
17. TILINTARKASTAJAT JA VARATILINTARKASTAJAT 

Varsinaiseksi tilintarkastajaksi valittiin Mauri Vaarala ja Kalevi Korhonen. 
Varatilintarkastajiksi valittiin Jari Kantia (Vaarala) ja Raimo Harju (Korho-
nen).  
 

18. YHDISTYKSEN KOKOUKSISTA JA PÄÄTÖKSISTÄ TIEDOTTAMINEN 
Päätettiin jatkaa edellisten vuosien käytäntöä, jossa yhdistyksen kokouk-
sista ja päätöksistä tiedotetaan Metsästäjälehdessä, paikallislehdissä, yh-
distyksen kotisivuilla, sähköpostilla ja erillisillä tiedotteilla. 

 
19. KÄSITELTIIN YHDISTYKSEN HALLITUKSEN SEKÄ YHDISTYSTEN JÄSENTEN 

TEKEMISTÄ JA KOKOUKSEN ESITYSLISTALLE OTETUISTA ASIOISTA SEKÄ 
PÄÄTETTIIN RIISTANHOITOPIIRILLE TEHTÄVISTÄ ESITYKSISTÄ 

Kokouksen aikana ei tullut esityksiä. 
  

20. HUOMIONOSOITUKSET JA RIISTANHOITOKILPAILU 2008 
Jaettiin riistanhoitokilpailun palkinnot. Tulokset liitteessä 11. Riistanhoito-
kilpailuun osallistuneiden kesken arvotun 50 euron lahjakortin voitti Jukka 
Jaakkonen. Metsähallituksen lahjoittamat 12 Conibear-tapporautaa arvot-
tiin pienpetopyytäjien kesken.  
Huomionosoitusesityksiä ei tällä kertaa ollut yhtään. 
Kokouksen puheenjohtaja kiitteli Klaus Loisaa pitkäaikaisesta työstä riis-
tanhoitoyhdistyksen hyväksi.  
Klaus Loisa onnitteli uutta puheenjohtajaa ja luovutti hänelle ampumara-
dan avaimet sekä kalenterin. 
 



21. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 
Juho Vuorela kyseli kanalintukannoista. Urpo Kainulainen kertoi, että asi-
aan palataan, kunhan asiaa on ensin käsitelty piirihallituksessa. 

 
22. RIISTANHOITOPIIRIN EDUSTAJAN PUHEENVUORO 

Aluksi riistanhoitopiirin edustaja Urpo Kainulainen kiitteli väistyvää hallituk-
sen puheenjohtajaa pitkäaikaisesta ja hyvästä yhteistyöstä. Myös sallalai-
set metsästysseurat saivat kiitosta ensiluokkaisesta riistanhoitotyöstä sekä 
aktiivisesta toiminnasta. 
Puheenvuorossaan hän toi esille seuraavia asioita: 

 Kosteikkokartoitus-hankkeesta, joka aloitetaan kohteiden kartoituk-
sella tämän vuoden aikana yhdessä metsästysseurojen kanssa. 

 Kolarieläin sopimukseen on tulossa muutoksia. Sopimus tehdään 
poliisipiirien kanssa. Loukkaantuneena lopetetusta hirvestä saadut 
myyntitulot jäävät kokonaisuudessaan riistanhoitoyhdistyksille, eikä 
riistanhoitoyhdistyksen enää tarvitsisi maksaa niistä pyyntilupamak-
sua Maa- ja metsätalousministeriölle. Koulutus aiheeseen järjeste-
tään maaliskuussa. 

 Valtakunnallinen sopimus loukkaantuneiden suurpetojen jäljittämi-
sestä tehdään poliisin kanssa. Jäljittäminen on poliisin johtamaa 
toimintaa. 

Lopuksi Urpo Kainulainen näytti diasarjan, joka käsitteli riistanhoitouutisia 
sekä katsottiin esittely DVD kettupillin käytöstä. 
 
 

23. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.30 

 
 
 
 
 Puheenjohtaja:  
  Eero Törmänen 
 
 
 Sihteeri: Kalevi Korhonen 
 

  
 
 
 
Pöytäkirjan tarkastus: 
 

 
Olemme tarkastaneet pöytäkirjan todenneet sen kokouksen kulun mukai-
seksi: 

 
 Salla ___/___. 2009  

  Jaakko Kajula 
 
 Salla ___/___. 2009 
  Jari Kantia 



Liitteet: Edustaja- ja ääniluettelo (liite 1) 
 Työjärjestys (liite 2). 
 Toimintakertomus 2008 (liite 3) 
 Tilastoliite 2008 (liite 4) 
 Tilinpäätös 2008 (liite 5) 
 Tase 2008 (liite 6) 
 Tilintarkastajien lausunto (liite 7) 
 Toimintasuunnitelma 2009 (liite 8) 
 Taloussuunnitelma 2009 (liite 9) 
 Hallituksen jäsenten palkkiot ja kulukorvaukset (liite 10) 
 Riistanhoitokilpailu 2007 (liite 11) 
 
Jakelu: Arkisto 
 Lapin riistanhoitopiiri 


